

Comunicat de dezmințire privind informațiile aparute în mass-media:

Antena 3, Romania TV, B1TV, TVR info,

Defence Romania, Gandul, g4media, comisarul.ro, stiripesurse.ro

Societatea JetFlyHub S.R.L. dezmințe afirmațiile false aparute în mass-media, și în scopul informării corecte a opiniei publice, dorim să punctăm următoarele aspecte și înțelegem să sollicităm dreptul la replică. Totodată, menționăm că ne manifestăm dezacordul față de modalitatea vădită neprofesionistă și superficială în care mass-media înțelege să-și desfășoare activitatea.

Referitor la relația societății noastre cu MAPN, precizăm că aceasta s-a desfășurat pe baza contractuală, urmare a câștigării unei licitații publice, aspect confirmat de documente cât și de instanța în cauză.

În perioada 2018-2021 societatea noastră a livrat produsul combustibil turboreactor pentru aeronave, combustibilul ce a fost recepționat integral cantitativ și calitativ de către reprezentanții autorității contractante.

Supunem atenției și faptul că astăzi 06.10.2022, autoritatea contractantă și-a exprimat, de asemenea, în mod public, poziția, confirmând că *“avioanele MIG-21 Lancer, din dotarea Fortelor Aeriene Române, nu au fost consemnate la sol, în perioada 2018-2021 din cauza unor probleme tehnice, cauzate de calitatea combustibilului utilizat”!* https://www.stiripesurse.ro/mapn-contrazice-diicot-in-dosarul-de-securitate-nationala-avioanele-mig-21-lancer-nu-au-avut-probleme-din-cauza-combustibilului_2591495.html

Cu privire la dezinformarea publică ce a vizat acționarii societății și administratorii acesteia, îndeosebi Dan Berendel și Cristian Berendel, supunem opiniei publice motivarea judecătorilor Curții de Apel Ploiești (Încheierea nr. 1 din 13.07.2021 din dosarul nr. 456/42/2021 a Curții de Apel Ploiești), confirmată de Înalta Curte de Casție și Justiție prin încheierea nr. 673 din 22.07.2021 din dosarul nr. 456/42/2021 a Înaltei Curți de Casție și Justiție, hotărâri care desființează toate afirmațiile false ce au apărut în media.

Anexam la prezentul comunicat de presă hotărârile integrale, urmând a reda în cele ce urmează trei paragrafe esențiale:

1. (...)“*Raportat la textele de lege incidente, mai sus prelevate, se constată că în ciuda vastului material de urmărire penală care formează, până în prezent, dosarul cauzei, în realitate, lipsesc exact acele probe sau indicii temeinice din care să rezulte aceeași suspiciune rezonabilă ca cei doi inculpați au săvârșit acțiunile ce le sunt imputate.*”
2. *Astfel, fără a intra în profunzimea acuzațiilor ce le sunt aduse celor două persoane, comportament procesual care este specific doar soluționării pe fond a eventualei cauze ce ar putea fi dedusă judecării, se apreciază că referatul cu propunerea de arestare*

preventiva intocmit de catre Serviciul Teritorial Ploiesti al DIICOT din cadrul Parchetului de pe langa Inalta Curte de Casatie si Justitie, nu este de natura sa convinga judecatorul de drepturi si libertati din cadrul Curtii de Apel Ploiesti cu privire la necesitatea luarii oricarei masuri preventive impotriva celor doi inculpate.

3. *Desi atat inculpatul Berendel Angel Cristian, cat si inculpatul Berendel Dan Florin sunt cercetati pentru savarsirea de catre fiecare in parte a unui numar de cinci infractiuni printre care si aceea prev. de art. 403C.pen. care a atras competenta Curtii de Apel Ploiesti pentru niciuna dintre acestea nu se poate trage concluzia certa cu privire la existenta mai sus mentionatelor indicii temeinice si cu atat mai putin a unor probe vizand savarsirea lor.”(...)*

Societatea JetFlyHub S.R.L. asigura pe cei interesati de activitatea societatii pe care o conduce ca aceasta si-a desfasurat activitatea cu respectarea tuturor obligatiilor legale, fiscale si contractuale.

Referitor la dezinformarile repetate din mass-media, ce sunt de natura de a aduce grave prejudicii reputationale, de imagine, cat si de natura financiara, situatie fata de care ne rezervam dreptul de a intreprinde toate demersurile juridice impotriva autorilor acestei actiuni de defaimare.